

大批美国人自述早期感染新冠

专家称早期疑似病例应成为下一阶段病毒溯源重点

记者近日调研发现,社交媒体推特上有1000多名用户说自己或家人、好友在2019年12月甚至更早时间就已感染新冠病毒。其中,至少有100多位实名用户认真讲述了感染经历,他们所描述症状与新冠肺炎非常接近。

很多美国人在社交平台发文自述早期感染新冠

“我的妻子和医生都确信我在2019年10月1日得了新冠肺炎。那太可怕了,当时他们不知道那是什么。我在重症监护病房中被隔离了10天,血氧含量低,(肺部)X光片如粉碎状玻璃,他们多次测试都无法确定病毒和细菌性肺炎。”一位名叫杰米·凯尔斯霍芬的美国华盛顿居民2020年12月22日在推文中写道。

另一位美国用户詹姆斯·克鲁托克斯在2020年12月18日写道:“估

计我是在2019年11月或12月得了新冠肺炎。严重的反复发烧,呼吸问题(不得不两次去急诊室,每次都戴上雾化器),类固醇,X光片发现一个肺有问题——我这辈子病得最厉害的一次。我觉得如果我没有去急诊室,我就不会从睡梦中醒来。”

“我儿子在12月患了病毒性呼吸道疾病,两肺都有肺炎。他看上去几乎没有病,但实际上病得很重。他最后住进了这家医院。

2019年捐献的血样显示有新冠抗体,现在我100%确信他得了新冠肺炎。他现在很好,这是去年12月的事情。”这是一位名叫凯尔斯的美国底特律女性用户在2020年12月11日所发推文。

.....

据统计,这些推特用户分布于世界各地,其中来自美国的用户占比超过75%,也有用户来自欧洲、南美洲等地区。

新冠可能在2019年年底之前已在世界多地出现

目前,已经有很多线索显示,新冠病毒可能在2019年年底之前已在世界多个地方出现。

英国《自然》杂志网站日前刊登报道说,美国农业部研究人员对美国东北部部分白尾鹿的血清样本进行新冠病毒抗体分析研究发现,三分之一被抽样的白尾鹿体内有新冠病毒相关抗体,在2019年收集的样本中,有1个样本检测出相关抗体,这表明它们曾感染新冠病毒。而美国官方报告的首例新冠病例是在2020年1月21日。

2020年11月30日,美国疾病控制和预防中心研究人员在美国《临床传染病》半月刊上报告说,他们检测了美国红十字会2019年12月13日至2020年1月17日期间采集的7389份血液样本,结果发现其

中106份含有新冠病毒抗体。这意味着那时候新冠病毒或已在美国出现,早于美国官方报告首例新冠病例的时间。

2020年11月,意大利米兰国家肿瘤研究所研究人员在该国《肿瘤杂志》上发表论文指出,他们检测了2019年9月至2020年3月参与肺癌筛查试验的959名志愿者的血液样本,结果发现,111名志愿者血样中存在新冠病毒的受体结合域(RBD)特异抗体,其中最早样本采集于2019年10月第一周,这表明他们很可能在2019年9月已感染新冠病毒。

巴西圣卡塔琳娜联邦大学2020年7月2日发表研究报告说,由该校领衔的一个研究小组在圣卡塔琳娜州首府弗洛里亚诺波利

斯市2019年11月27日采集的废水样本中检测到了新冠病毒的遗传物质。这比美洲报告首例新冠病例的时间提前了约2个月,比巴西报告首例新冠病例的时间提前了约3个月。研究人员认为,可能在采集样本的15至20天前就已经有人感染了。

专家认为,早期疑似病例以及动物、环境中发现的早期线索,应成为下一阶段病毒溯源的重点。中国—世界卫生组织新冠病毒溯源联合研究专家组中方组长梁万年在接受媒体采访时表示,建议世界卫生组织对早期疑似病例,以及在动物和环境研究中发现的早期证据进行评估和分析,以确定现有证据的科学有效性和可靠性。

据新华社

新华社记者马卓言 孙楠

“抗疫全球第一”的美国又被打脸

美国媒体发布的“全球抗疫排名第一”曾一度将美国列为“抗疫全球第一”。讽刺的是,美国单日新增病例数量不久前刷新了纪录,令这个“全球第一”显得格外刺眼。8月9日,多家智库就此联合发布研究报告,还原了美国抗疫的真相。

美国坐拥一流的公共卫生资源、全球领先医疗队伍和体系,疫情应对效果却堪称“灾难”——迄今累计报告病例超3553万、死亡超61万例,均居世界第一。称它是“全球抗疫第一失败国”似乎更为妥帖。

美国抗疫失败完全出于自身原因。疫情成为美国两党政治角力的工具;寡头们把持政策制定,导致社会公共利益服从于资本利益;无

视、打压科学家,压制专业意见,坐视一个个抗疫“黄金窗口期”白白流失……“昏招”频出的背后是某些政客对基本人权的漠视。在他们眼中,政治利益远高于美国人民的生命健康,“宁救股市不救人命”成为美国社会在疫情中的真实写照。

美国不仅自身抗疫不力,还处处破坏国际抗疫合作。疫情暴发后依然放任2000多万美元出国,坐实“第一疫情扩散国”身份;限制疫苗出口,更一度从世界卫生组织任性“退群”,严重扰乱国际抗疫秩序;

铆足力气在病毒溯源问题上大做文章,却罔顾科学家的专业判断,更无视外界调查德特里克堡生物实验室的正义要求,美式“双标”一次

次拉低下限。

一些美国官员非但没有反躬自省,却还想借机“甩锅”打压他国。据《纽约时报》报道,白宫高级官员向情报部门施加压力,要求其将新冠病毒与武汉病毒研究所联系起来,以便让溯源问题变成美国政府甩责中国的政治武器。既能推卸责任,又能打击中国,某些政客做着“一箭双雕”的美梦,将其根深蒂固的冷战思维暴露无遗。

美国在应对疫情方面确实创下了多个“第一”:全球第一抗疫失败国、全球第一政治甩锅国、全球第一虚假信息国……非但不以为耻,却以“抗疫全球第一”自居,实在是开国际玩笑。新华社记者马卓言 孙楠

涉嫌超范围采集个人隐私信息 这14款App被点名!

新华社天津电 国家计算机病毒应急处理中心近期通过互联网监测发现14款移动应用存在隐私不合规行为,违反《网络安全法》相关规定,涉嫌超范围采集个人隐私信息。

1.App中无隐私政策,涉嫌隐私不合规。涉及1款App如下:《防蹭网大师》(版本1.3.76,豌豆荚)。2.未向用户明示申请的全部隐私权限,涉嫌隐私不合规。涉及13款App如下:《七彩天气预报》(版本4.2.3.6,360手机助手)、《365跑腿网》(版本7.2.2,OPPO软件商店)、《33上门按摩》(版本1.7.6,OPPO软件商店)、《叮叮易建》(版本3.3.1,OPPO软件商店)、《儿童学英语》(版本4.5,豌豆荚)、《防蹭网大师》(版本1.3.76,豌豆荚)、《来啊捕鱼》(版本1.8.0,快手广告推广)、《风暴魔域2》(版本2.4.0,快手广告推广)。4.未提供有效的更正、删除个人信息及注销用户账号功能,或注销用户账号设置不合理条件,涉嫌隐私不合规。涉及6款App如下:《叮叮易建》(版本3.3.1,OPPO软件商店)、《儿童学英语》(版本4.5,豌豆荚)、《防蹭网大师》(版本1.3.76,豌豆荚)、《来啊捕鱼》(版本1.8.0,快手广告推广)、《风暴魔域2》(版本2.4.0,快手广告推广)。

针对上述情况,国家计算机病毒应急处理中心提醒广大手机用户首先谨慎下载使用以上违法、违规移动应用。

推广)。3.App在征得用户同意前就开始收集个人信息,涉嫌隐私不合规。涉及5款App如下:《叮叮易建》(版本3.3.1,OPPO软件商店)、《江淮汽车》(版本3.3.2,vivo应用商店)、《弘生活》(版本2.1.3,华为应用市场)、《来啊捕鱼》(版本1.8.0,快手广告推广)、《风暴魔域2》(版本2.4.0,快手广告推广)。4.未提供有效的更正、删除个人信息及注销用户账号功能,或注销用户账号设置不合理条件,涉嫌隐私不合规。涉及6款App如下:《叮叮易建》(版本3.3.1,OPPO软件商店)、《儿童学英语》(版本4.5,豌豆荚)、《防蹭网大师》(版本1.3.76,豌豆荚)、《来啊捕鱼》(版本1.8.0,快手广告推广)、《风暴魔域2》(版本2.4.0,快手广告推广)。

针对上述情况,国家计算机病毒应急处理中心提醒广大手机用户首先谨慎下载使用以上违法、违规移动应用。

张建新

四部门严打摄像头偷窥等黑产 处置平台账号4000余个

据新华社北京电 记者9日从中央网信办获悉,自5月以来,中央网信办会同工信部、公安部、市场监管总局推进摄像头偷窥等黑产集中治理工作,各地已清理相关违规有害信息2.2万余条,处置平台账号4000余个、群组132个。

其中,百度、腾讯、UC等重点

网站平台,清理有害信息8000余条、处置违规账号134个;京东、淘宝、闲鱼等电商平台,下架违规宣传或违规售卖摄像设备1600余件、处置违规账号3700余个、清理违规信息1.2万余条。网信部门还对存在隐私视频信息泄露隐患的14家视频监控APP厂商进行了约谈。余俊杰

更俗剧院

甄子丹、谢霆锋、秦岚主演《怒火·重案》
张子枫、吴磊、郝蕾主演《盛夏未来》
张涵予、袁泉、朱亚文主演《中国医生》

9月26日19:30——话剧《隔离》
10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》
10月16日19:30——越剧《红楼梦》

最新演出信息
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

快乐8游戏2.8亿大派奖强势来袭

为感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始,在全国开展快乐8派奖活动,计划连续派奖30期,派奖总金额2.8亿元!本次大派奖是快乐8游戏上市以来的首次派奖活动,将为购彩者带来一场欢乐的盛宴!

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖:对“选一”至“选十”玩法部分奖等进行派奖,部分玩法单注奖金有所提升,奖金总额1.55亿元。“选十中十”翻番奖:前16期每期安排500万元,奖金总额

8000万元,用于设立“选十中十”翻番奖,由

选十玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均分,“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。“选九中九”翻番奖:每期安排150万元,奖金总额4500万元,用于设立“选九中九”翻番奖,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。

快乐8游戏自上市以来深受广大购彩者喜爱,累计销量已达70亿元,筹集彩票公益金20多亿元。本次快乐8派奖,所有玩法都参与,最高奖金翻一番,让我们一起期待快乐8大派奖带来的惊喜吧!

南通体彩诚邀热心人士合作加盟

南通是体育之乡,世界冠军的摇篮。为更好地支持家乡体育事业发展,筹集更多的体彩公益金助力全民健身和奥运争光计划,南通市体彩中心将进一步拓展体彩销售渠道,诚挚邀请各大

商场、超市、小微商店、便民服务场所合作加盟。开设体育彩票销售网点投入少、风险低、意义大,可以实现公益利益双丰收。详情咨询南通市体育彩票管理中心。

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万